®

D NIEDAX

CONSOLES S150U

M B
22 )
e 7
R
e
A
.///
G o
,//,
’ Y
//’
N
\ ]
o

www.niedaxfrance.fr
N




@ NIEDAX SUPPORTS MOYENS | CONSOLES S150U

Supports universels pour chemins de céables fil ou téle :

« Rapide > réel gain de temps grace a la fixation sans boulons dans le rail S150U
* Montage mural direct & 8 a 10 mm, sur échelle S150U ou sur rail STRUT 41

»  Verrouillage du chemin de cables FIL sans boulons, a 'aide d’'un tournevis

» Fixation des dalles perforées avec AGRAFTOL ou BP TRCC M6x12

CONSOLES S150U
@ Désignation | Code “ﬁ;;;e rIrEmFr)n n|1_|m mlm rrlm-m — H_}'
p daN daN
20 C100N SZ 757021 | 0.130 1.20 77 100 118 70 90
20 C150N SZ 757022 | 0.160 1.00 77 150 168 75 90
20 C200N Sz 757023 | 0.180 1.00 77 200 218 55 120

20 C300N Sz 757024 | 0.470 1.00 107 300 318 130 190
20 C400N Sz 757025 | 0.540 1.00 107 400 417 110 150
10 C500N Sz 757026 | 1.110 2.00 134 500 518 150 165
10 C600N SZ 757027 | 1.240 2.00 134 600 618 115 125

@ Désignation | Code “ﬁg;;e ril:r)n n|1_|m n":m rrlm-m J) H_}'
p daN daN
EAY] 20 | cloonzv | 758021 0130 | 120 | 77 100 | 118 70 90
20 C150N zM 758022 | 0.160 1.00 77 150 168 75 90
20 C200N zZM 758023 | 0.180 1.00 77 200 218 55 120

20 C300N ZM 758024 | 0.470 1.00 107 300 318 130 190
20 C400N ZM 758025 | 0.540 1.00 107 400 417 110 150
10 C500N ZM 758026 @ 1.110 2.00 134 500 518 150 165
10 C600N ZM 758027 | 1.240 2.00 134 600 618 115 125

SZ : acier galvanisé a chaud avant fabrication en continu selon NF EN 10 346 (S220 GD/Z).
ZM : zingage électrolytique en finition Haute Tenue Corrosion (1000 h au Brouillard salin).

» CPS sur rail : les valeurs indiquées correspondent a un montage avec goupille
* . mm :largeur admissible du chemin de cables ou longueur utile de la console
» L. mm : longueur totale de la console

C100N a C200N C300N a C400N
210 @10 B ; 7
o ' o
0|
8 I 3
‘ J&‘ Y
@10 g1 -




®
@ NIEDAX sUPPORTS MOYENS | CONSOLES S150U

Montage sur Echelles S150U

Montage en pendard

Sécurisation a I'aide d’'une
goupille V8x90

ET/OU

Verrouillage en rabattant la
languette a l'aide d’'un
tournevis

Montage avec Gousset S150U a ergots Montage avec Gousset G10B

4 x Vis THE M8x20 +
Ecrou HE

Fixation possible par TRCC M8x18
ou vis THE M8X20 + écrou HE



	Diapositive numéro 1
	Diapositive numéro 2
	Diapositive numéro 3

